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Για κάποιους ποδοσφαιριστές του Απόλλωνα αυτό ήταν το τελευταίο τους παιγνίδι
Είδε δίχτυα ο Σανγκόι και 
ο Απόλλωνας επέστρεψε 
στις νίκες χτυπώντας 
την Πέγεια 3-2 στο Τσίρειο

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Απόλλωνας ολοκλήρωσε
την ποδοσφαιρική περίο-
δο 2008-09 με  τη νίκη επί
της Πέγειας με 3-2 στο
Τσίρειο. Μετά τον απο-
κλεισμό από το κύπελλο

και με το κλίμα βαρύ, ο Τόμας Φον Χέε-
ζεν παρέταξε πλήρη την ομάδα του
(έλειπαν μόνο οι Μαραγκός - Γκού-
ντμουντσον), αφού ήθελε να δει ακόμη
μερικά πράγματα και να βγάλει τα τελι-
κά του συμπεράσματα για το ποιοι μέ-
νουν και ποιοι φεύγουν. Είναι σίγουρο
πως για μερικούς το χθεσινό παιχνίδι,
ήταν το τελευταίο με τη φανέλα του
Απόλλωνα. Από την άλλη η ομάδα της
Πέγειας παρατάχθηκε με πολλές αλλα-
γές. Ο προπονητής της φιναλίστριας του
τελικού του κυπέλλου, Γιώργος Πολυβί-
ου, άφησε πολλούς παίκτες εκτός αγώ-
να, για να τους ξεκουράσει, ωστόσο όσοι
αγωνίστηκαν, έδειξαν πολύ καλά στοι-
χεία. Ο Απόλλωνας προηγήθηκε με  2-0
στο ημίχρονο με τους Σανγκόι και Μερ-
κή στο 20’ και 35’ για να κάνει το 3-0 στο
50’ και πάλι ο Σανγκόι. Η Πέγεια αφυ-
πνίστηκε και πέτυχε γκολ στο 53’ με τον
Σεμέδο που ακυρώθηκε σαν οφσάιντ,
όμως στο 79’ μέτρησε το γκολ του Σε-
μέδο και έγινε το 3-1, για να διαμορ-
φωθεί το τελικό 3-2 με πλασέ του Βιτά-
λι στο 90’.
Ο Απόλλωνας ξεκίνησε τον αγώνα με
τους παίκτες και τη διοίκηση να αποδο-
κιμάζονται από καμιά 70ριά οπαδούς
τους στην κερκίδα (μόλις 300 φίλαθλοι
ήταν στο γήπεδο). Μόλις στο 5’ το σουτ
του Σανγκόι σταμάτησε στο δοκάρι, ενώ
η Πέγεια απάντησε με σουτ του Ράνεμ
που έφυγε μόλις έξω. Με την πάροδο
του χρόνου ο Απόλλωνας γινόταν πιο
απειλητικός, είχε πιο πολλές ευκαιρίες,
ενώ η Πέγεια και οι νεαροί της προσπα-
θούσαν για το καλύτερο. Στο 20’ ο Σαν-
γκόι έφυγε μόνος και έκανε εύκολα το
1-0, ενώ η Πέγεια είχε μια καλή ευκαι-
ρία, όμως ο Σβαλόφσκι απέκρουσε δύ-

σκολα το σουτ του Λίρι. Στο 34’ ο Μπα-
μπαγκίντα έχασε μοναδική ευκαιρία,
όμως στην εξέλιξη της φάσης, μετά από
κόρνερ που εκτελέστηκε, ο Μερκής με
καρφωτή κεφαλιά έκανε το 2-0.
Μέχρι το τέλος του ημιχρόνου χάθηκαν
δυο τρεις καλές  ευκαιρίες για τον Απόλ-

λωνα με δράστες τους Μπαμπαγκίντα
και Ρίσο, ενώ νωρίς στο ξεκίνημα της
επανάληψης ο Σανγκόι έκανε το 3-0. Ο
Απόλλωνας κάπου εφησυχάστηκε στη
συνέχεια και η Πέγεια ανασυντάχθη-
κε. Οι φιλοξενούμενοι, που είχαν όρε-
ξη από την αρχή, βελτιώθηκαν και πέ-

ρασαν μπροστά, δημιουργώντας επι-
κίνδυνες καταστάσεις για την περιοχή
του Απόλλωνα, οι παίκτες του οποίου
χαλάρωσαν. Ο επόπτης ακύρωσε γκολ
των φιλοξενουμένων στο 53’, όταν ο
Σεμέδο νίκησε τον Σβαλόφσκι με κε-
φαλιά και φάνηκε πως θα μπορούσε
να μετρήσει, ενώ στο 65’ σουτ του Λί-
ρι έφυγε μόλις έξω. Η ομάδα του Γιώρ-
γου Πολυβίου σταθεροποίησε την από-
δοσή της και στο 79’ ο Σεμέδο έφυγε μό-
νος και μείωσε σε 3-1, ενώ είχε και στη
συνέχεια και άλλες ευκαιρίες για να
μειώσει και να παλαίψει για την ισο-
παλία. Τελικά στο 90’ ο Βιτάλι έκανε με
σουτ μέσα από την περιοχή το τελικό
3-2 και σχεδόν αμέσως ο διαιτητής σφύ-
ριξε τη λήξη του αγώνα. Καλύτεροι από
τον Απόλλωνα οι Σανγκόι, Μερκής και
Μασμανίδης και από την Πέγεια οι Λί-
ρι, Σεμέδο και Αγαθαγγέλου. 

Νίκη σε πολύ βαρύ κλίμα

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Η σκέψη στον τελικό»
«ΕΓΙΝΕένα ανοικτό παιχνίδι, εμείς είχαμε πολ-
λές αλλαγές, όμως τα νέα παιδιά που χρησιμο-
ποιήθηκαν, έδειξαν πως
έχουν καλά στοιχεία και
πως με σκληρή δουλειά
έχουν μέλλον στο ποδό-
σφαιρο. Ο Απόλλωνας
ήταν καλύτερος στο πρώ-
το ημίχρονο, εμείς κάνα-
με ατομικά λάθη, όμως
παίξαμε οργανωμένα. Στο
δεύτερο ημίχρονο, η ομάδα μου στάθηκε κα-
λύτερα. Η σκέψη μας είναι στον τελικό του κυ-
πέλλου και θα προετοιμαστούμε σωστά για να
το κατακτήσουμε».

Τόμας Φον Χέεζεν (Απόλλωνας)

«Ξέρουμε πού πονάμε»
«ΠΑΙΞΑΜΕ καλά και στο πρώτο ημίχρονο μπορού-
σαμε να κερδίζαμε και 5-0. Στο δεύτερο ημίχρονο,
μετά το τρίτο γκολ, χαλαρώσαμε, δεν παίξαμε καλά
και η Πέγεια βρήκε ευκαιρίες βάζοντας δύο γκολ.
Από αυτή τη σειρά των αγώνων πήραμε 14, από τους
18 βαθμούς. Ξέρουμε πού θα δουλέψουμε για να βελ-
τιωθούμε. Μπροστά είμαστε καλοί, όμως στην άμυ-
να έχουμε πρόβλημα. Θα σκεφτούμε τώρα για νέ-
ους παίκτες και θα πάρουμε τις πιο σωστές αποφά-
σεις, χωρίς να μας επηρεάζει
κανένας. Στο μυαλό μου έχω
αρκετά πράγματα και όσα
έχουν βγει προς τα έξω, είναι
ψέματα, τις επόμενες μέρες
θα ενημερώσω τη διοίκηση
για τις αποφάσεις μου».  Σχε-
τικά με το θέμα που προέ-
κυψε με τον Άνθο Σολωμού,
ο τεχνικός του Απόλλωνα τόνισε πως ποτέ δεν είπε
στον εκπρόσωπο του ποδοσφαιριστή ότι είναι εκτός
πλάνων, ενώ ανέφερε πως ο ίδιος ο Σολωμού δεν
ήθελε να ακολουθήσει την υπόλοιπη ομάδα στις
Πλάτρες για τη μίνι προετοιμασία, ενώ αν και είχε
σκοπό να τον χρησιμοποιήσει, αυτό δεν έγινε γιατί
ο παίκτης υποφέρει από γαστρεντερίτιδα. «Είναι όλα
ψέματα. Ο ποδοσφαιριστής έχει συμβόλαιο για δύο
χρόνια. Ποτέ δεν του είπα ότι είναι εκτός πλάνων,
αλλά πρέπει να δουλέψει για να βελτιωθεί όπως
όλοι. Είναι στα πλάνα μου ο Σολωμού, για τα επόμε-
να δυο χρόνια. Ευχαριστώ τον κόσμο για τη βοήθεια
που μας έδωσε όλη τη χρονιά».

Σβαλόφσκι 17

Τζούρισιτς 15

Μερκής 16

Κιντέρος 60

Μασμανίδης 83

Μπαμπαγκίντα 20

Θεοφίλου 21

(46’) Ντιόγο 36
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Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Σανγκόι 20’, 50’,  Μερκής 35’/
Σεμέδο 79’, Βιτάλι 90’. Κίτρινες: Τεξέιρα/Σπύρου, Γκο-
ντζάλες, Κάσιντι. Διαιτητής:Λ. Παναγιώτου. Θεατές: 300
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Γκαστόν  Σανγκόι
Ο Γκαστόν  Σανγκόι σημείωσε
δυο γκολ, είχε ένα δοκάρι και
κυνήγησε και άλλα γκολ για
να πάρει κεφάλι στον πίνακα
των σκόρερ. 
Ο Αργεντίνος είχε κέφια, όμως
οι παίκτες της Πέγειας στά-
θηκαν καλά, προσέχοντάς
τον, όταν έμπαινε στην πε-
ριοχή.

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

31 Σάββα

44 Αγαθαγγέλου

17 Μπεντζελούν

12 Παλατές

80 Ρέτσας

27 Κυριάκου

26 Φυλακτού

19 Μιχαϊλένκο (79’)

21 Σεμέδο

29 Λίρι

70 Βαϊσχάιμερ

14 Βιτάλι (63’)

15 Ράνεμ

03 Φερέιρα (63’)

ΤΟΥΜΑΤΘΑΙΟΥΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ε τον καλύτε-
ρο τρόπο ολο-
κλήρωσε τις
αγωνιστικές
της υποχρεώ-
σεις η Α.Ε.Πά-
φος αφού με-

τά από έξοχη εμφάνιση νίκησε το
Σάββατο με 3-0 την  Ένωση στο Πα-
φιακό. Η ομάδα του Νιρ Κλίνγκερ
ικανοποίησε με την απόδοσή της
και τους 300 πιστούς οπαδούς της
ενώ στα σημαντικά οφέλη από αυ-
τό το παιχνίδι ήταν η εξαιρετική πα-
ρουσία πρωτίστως του νεαρού Γιάν-
νη Χ’’ Βασίλη αλλά και των Αλέ-
ξανδρου Δημητρίου και Γιάννη Σάβ-
βα οι οποίοι έδειξαν ότι έχουν όλο
το μέλλον μπροστά τους.
Στην αντίπερα όχθη η Ένωση με
πολλές απουσίες δεν μπόρεσε σε
κανένα στάδιο του παιχνιδιού να
γίνει απειλητική και έχασε δίκαια
και κατά κράτος. Κέρδος και για την
Ένωση ήταν οι νεαροί Κίττος, Τσια-
μπουρής, Πιερέττης και Πρης. Η
ομάδα του Νιρ Κλίνγκερ ήταν κυ-
ρίαρχη στο α’ ημίχρονο και πέρα
από το γκολ του Τίγκα στο 20’  δη-
μιούργησε και έχασε άλλες 4 ξε-
κάθαρες ευκαιρίες με τους Κόλαρ
στο 8’ και 32’, Γεωργίου στο 17’ και
Μπα στο 22’. Οι Παραλιμνίτες εί-
χαν σε αυτό το διάστημα μια με-
γάλη ευκαιρία με τον Καμάλ στο 5’.
Το ίδιο σκηνικό παίχθηκε και στην
επανάληψη με την Πάφο να έχει
την καθολική υπεροχή και να φθά-
νει σε άλλα δυο εύκολα γκολ με
τον Γκαλάδο στο 59’ και τον Τίγκα
στο 85’. Οι φιλοξενούμενοι στο β’
ημίχρονο έχασαν δυο καλές ευ-
καιρίες με τον Γούμενο στο 51’ και
τον Γκοντζάλες στο 55’. Από την Πά-
φο κορυφαίος ήταν ο Γιάννης Χ’’
Βασίλης που έδειξε ότι εάν συνε-
χίσει να δουλεύει σκληρά, μπορεί
να γίνει ένας δυνατός φορ περιοχής
και τον ακολούθησαν σε απόδοση
οι Τίγκα, Δημητρίου και Γκαλάδο.
Από την Ένωση ξεχώρισαν οι Γού-
μενος και Γκοντζάλες ενώ ο 20χρο-
νος τερματοφύλακας Αντρέας Κίτ-
τος στο ντεμπούτο του στην Α΄Κα-
τηγορία μπορεί να δέχθηκε τρία
γκολ, όμως είχε στο ενεργητικό του
ορισμένες εξαιρετικές επεμβάσεις.
Απαρατήρητη πέρασε η διαιτησία
του Αντώνη Αντωνιάδη.
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ΠΑΦΟΣ ΕΝΩΣΗ

Nίκη από το μέλλoν

H Aλκή συμβιβάστηκε  με την ΑΠΕΠ στο «Αμμόχωστος»
Είπε αντίο με ισοπαλία

Γήπεδο: Παφιακό. Σκόρερ: Τίγκα 20’, 83’,
Γκαλάδο 59’ Κίτρινες: Τεξέιρα/Σπύρου,
Γκοντζάλες, Κάσιντι. Διαιτητής: Α. Αντω-
νιάδης. Θεατές: 300

Νιρ Κλίνγκερ (Πάφος)

«Έμεινα ευχαριστημένος 
από την ομάδα μου»

«Ήταν πολύ σημαντικό να τελειώ-
σουμε τη χρονιά με νίκη μετά και τον
αγώνα με την Αλκή όπου ήμουν εκνευ-
ρισμένος με τους παίκτες μου, γι’ αυ-
τό και οι τελευταίες προπονήσεις ήταν
διπλές για να καταλάβουν ότι όλα τα
παιχνίδια είναι σημαντικά. Σήμερα έμεινα ευχαρι-
στημένος από την ομάδα μου αλλά και από την πα-
ρουσία των νεαρών. Ευχαριστούμε τους οπαδούς μας
που για άλλη μια χρονιά βρέθηκαν στο πλευρό μας».

Αντώνης Κλέφτης (Ένωση)

«Αυτή η χρονιά είναι 
ένα καλό μάθημα»

«Ο στόχος ήταν η αποφυγή της δια-
βάθμισης και τα καταφέραμε. Στα δυο
τελευταία παιχνίδια δώσαμε ευκαι-
ρίες σε νεαρούς οι οποίοι άφησαν κα-
λές εντυπώσεις. Σήμερα η Πάφος μας
κέρδισε δίκαια αφού εμείς δεν παί-
ξαμε καλά. Εύχομαι αυτή η χρονιά να μας γίνει ένα κα-
λό μάθημα για το νέο πρωτάθλημα, έτσι που να πα-
ρουσιαστούμε καλύτεροι και να ανεβάσουμε την
Ένωση εκεί που πραγματικά της αξίζει».

Μ

Πανίκος Ξιούρουππας (Αλκή)

«Να μη γίνουν τα ίδια λάθη» 
«Το ματς ήταν ήρεμο και δεν υπήρχε άγχος. Αυτό που με-
τρά για μας είναι να ξεκινήσουμε δουλειά για τη νέα πο-
δοσφαιρική περίοδο που μας βρίσκει στη Β’ Κατηγορία.
Αυτό που πρέπει να κοιτάξουμε πλέον σαν Αλκή, είναι με
τη νέα διοίκηση να ξεκινήσει ένας σωστός προγραμματι-
σμός με πολύ σοβαρότητα σε όλα τα θέματα, να μην ξα-
ναγίνουν τα λάθη που έγιναν ώστε να μπορέσουμε στη Β’
Κατηγορία να παρουσιαστούμε αρκετά δυνατοί και να φέ-
ρουμε την Αλκή πίσω στην Α’ Κατηγορία. Θα συζητήσω με
τη νέα διοίκηση τη Δευτέρα. Έχουμε κάνει κάποιες συζη-
τήσεις και η τελική απόφαση και από τις δύο μεριές θα
εξαρτηθεί από τη συνάντησή μας». 

Γουίλι Σιέπερ (ΑΠΕΠ)

«Δεν ήμασταν συγκεντρωμένοι»
«Είδατε σήμερα τους ποδοσφαιριστές και των δύο ομάδων
που χαίρονται που τελειώνει η σεζόν. Στο πρώτο 10λεπτο είχαμε
πρόβλημα με την αυτοσυγκέντρωση και είχαμε δεχθεί γρή-
γορα ένα γκολ· δεν γίνεται να μαρκάρουμε έτσι μέσα στα τε-
τράγωνά μας. Μετά από αυτό οι παίκτες έδειξαν ότι μπορούν
να παίξουν καλύτερα. Δημιουργήσαμε κάποιες ευκαιρίες, αλ-
λά στο ημίχρονο είπα στους ποδοσφαιριστές ότι δεν πρέπει να
χάσουν αυτό το παιχνίδι. Η ομάδα αντέδρασε και πιστεύω στο
δεύτερο ημίχρονο χάσαμε εννέα ευκαιρίες».

ΤΟΥ ΠΑΝΟΥΛΑΡΚΟΥ

ΣΕ ΕΝΑ παιχνίδι το οποίο ήταν δια-
δικαστικού χαρακτήρα η Αλκή και
η ΑΠΕΠ μοιράστηκαν γκολ, βαθ-
μούς και εντυπώσεις, με την ομά-
δα της Λάρνακας να αποχαιρετά
την κατηγορία. Πέρα από την Αλκή
που έδινε το τελευταίο της παι-
χνίδι στην κατηγορία, αυτό ήταν
και το τελευταίο παιχνίδι στην κα-
ριέρα τόσο του διαιτητή Πανα-
γιώτη Γερασίμου όσο και του βοη-
θού διαιτητή  Ιάσονα Χαπέσιη. 
Το παιχνίδι ξεκίνησε με τους κα-
λύτερους οιωνούς, καθώς με το
καλημέρα η Αλκή κατάφερε να εκ-
μεταλλευτεί την αδράνεια που δη-
μιουργήθηκε στην εστία της ΑΠΕΠ
και ο Πέπε μόλις στο 2’ άνοιξε το
σκορ. Οι γηπεδούχοι συνέχισαν
στα πρώτα στάδια της αναμέτρη-
σης να είναι καλύτεροι και να κρα-
τάνε μπάλα και θα μπορούσαν, αν
είχαν πιο καθαρό μυαλό, να σκο-
ράρουν και δεύτερο γκολ. Από το
20λεπτο και μετά η ομάδα της
ΑΠΕΠ ισορρόπησε, κράτησε μπά-
λα και προσπάθησε να δημιουρ-

γήσει προϋποθέσεις. Η καλύτερη
της φάση ήρθε στο 40΄με ένα σουτ
από τον Φιγκουεϊρέδο. Ο Πορτο-
γάλος ποδοσφαιριστής που ήταν
και ο καλύτερος για την ομάδα
του, κατάφερε στα πρώτα στάδια
της επανάληψης (52’) να φέρει το
παιχνίδι στα ίσα (1-1) με ένα πολύ
όμορφο πλασέ. 
Στη συνέχεια η ομάδα της Πιτσι-
λιάς ήταν ανώτερη και είχε τις ευ-
καιρίες να πετύχει ένα δεύτερο
γκολ. Σε ένα δίλεπτο (57’-58’) Φι-
γουεϊρέδο και Σάνογκο έχασαν
σημαντικές ευκαιρίες, ενώ στο 65’
ο Χατζησπύρου με δυνατό σουτ
έστειλε την μπάλα να σταματήσει
στο οριζόντιο δοκάρι του Γκονζά-
λεζ. Στο 85’ μόνος ο Σανόγκο από
το ύψος της μικρής περιοχής δεν
μπόρεσε με το κεφάλι να νικήσει
τον πορτιέρο της Αλκής. Σε γενι-
κές γραμμές το τελικό 1-1 ήταν δί-
καιο αποτέλεσμα, με τις δύο ομά-
δες να μοιράζονται από ένα ημί-
χρονο. Κορυφαίοι από την Αλκή οι
Βαττής, Πέπε και Ζάντι και από την
ομάδα της Πιτσιλιάς οι Φιγκουεϊ-
ρέδο, Σανόγκο και Γκτάρι.
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Δράκος 26

Γκαρσία 35

Ανιουέτα 88

Ντιμίτρι 56

(69’) Κοντού 22

Λουκά 05

Αρσελίνιο 06

Ναντίνιο 03

(51’) Σετράρο 23

Ζάντι 07

Βαττής 38

Πέπε 55

(65’) Μανέντζος 28

01 Οτ

33 Κωνσταντή  

02 Πιάνο

26 Νάγκι

88 Θεοφάνους

8 Κισσονέργης

22Χατζησπύρου (46’)

07 Γκτάρι

39 Σανόγκο

30 Φούμο

15Ονησιφόρου (46’)

18 Φιγκουεϊρέδο

21 Στυλιανού

28 Οπάρα (71’)

ΑΛΚΗ ΑΠΕΠ

Γήπεδο: Αμμόχωστος. Σκόρερ: Πέπε 2’ /
Φιγκουεϊρέδο 52΄. Κίτρινες: Ντιμίτρι,
Σετράρο. Διαιτητής: Π. Γερασίμου. Θε-
ατές: 120

1-1
( 1 - 0 )

Αφησαν υποσχέσεις οι πιτσιρίκοι της Πάφου

20’ Ο Σανγκόι από πάσα του Μαχράτζε κάνει το 1-0. 35’
Ο Αβραάμ βγάζει σέντρα και ο Μερκής, που είχε προωθηθεί
σε κόρνερ, με κεφαλιά κάνει το 2-0. 50’ Με μονοκόμματο
βολέ από πλάγια θέση ο Σανγκόι σημειώνει το 3-0. 79’
Ο Σεμέδο φεύγει μόνος και μειώνει σε 3-1. 90’ Από κο-
ντά με πλασέ ο Βιτάλι κάνει το 3-2. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

20’Κόρνερ του Κόλαρ
και ο Τίγκα με καρ-
φωτή κεφαλιά ση-
μείωσε το 1-0.

59’ Ο Γκαλάδο με
ωραίο   πλασέ έξω
πέτυχε το 2-0.

83’Κόρνερ του Γκαλά-
δο από τα δεξιά και
ο Τίγκα με καρφω-
τή κεφαλιά (3-0).

ΤΑ ΓΚΟΛ

2’ Ο Ζάντι βγάζει στον Πέ-
πε μέσα στην περιο-
χή, ο οποίος με σουτ
καταφέρνει να ανοί-
ξει το σκορ (1-0).

52’ Ωραία μπαλιά του Σα-
νόγκο και ο Φιγκου-
εϊρέδο με όμορφο
πλασέ φέρνει το παι-
χνίδι στα ίσα (1-1).

ΤΑ ΓΚΟΛ

Ο Απόλλωνας ξεκίνησε καλύτερα τον αγώνα, χρησιμο-
ποιώντας σχεδόν όλους τους βασικούς του, σε αντίθεση
με την Πέγεια, που μπήκε στο παιχνίδι με εφεδρείες. Ο
Απόλλωνας έκανε εύκολα στο ημίχρονο το 2-0 και με το ξε-
κίνημα της επανάληψης το 3-0 και για την κουτσουρεμέ-
νη ομάδα των φιλοξενουμένων, ήταν δύσκολη υπόθεση
να αντιστρέψει την κατάσταση.

TO ΚΛΕΙΔΙ
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